



भाखड़ा ब्यास प्रबन्ध बोर्ड

सैक्टर 19 बी, चण्डीगढ़-160019



प्रेस विज्ञप्ति दिनांक : 02.03.2015

विषय: बीबीएमबी ने 14वां ऑल इण्डिया पावर स्पोर्ट्स कंट्रोल बोर्ड क्रिकेट टूर्नामेंट जीता



श्री ए.बी. अग्रवाल, अध्यक्ष, बीबीएमबी 14वें अखिल भारतीय पावर स्पोर्ट्स कंट्रोल बोर्ड क्रिकेट टूर्नामेंट की विजेता बीबीएमबी की टीम को ट्रॉफी प्रदान करते हुए।

चण्डीगढ़ : भाखड़ा ब्यास प्रबन्ध बोर्ड (बीबीएमबी) ने 23.2.2015 से 27.2.2015 तक 14वें अखिल भारतीय पावर स्पोर्ट्स कंट्रोल बोर्ड क्रिकेट

टूर्नामेंट की मेज़बानी की। केन्द्रीय खेल समिति, भाखड़ा ब्यास प्रबन्ध बोर्ड द्वारा नंगल में आयोजित इस पांच दिवसीय टूर्नामेंट में ऑल इण्डिया पावर स्पोर्ट्स कंट्रोल बोर्ड की पांच टीमों नामतः बीबीएमबी, पीजीसीआईएल, एनएचपीसी, एमओपी तथा सीईए ने भाग लिया। टूर्नामेंट का उद्घाटन 23.2.2015 को श्री ए.के.बाली, मुख्य अभियन्ता, भाखड़ा बांध ने किया।

टूर्नामेंट के पहले चार दिन सुपर-लीग मैच खेले गए तथा पांचवे व आखरी दिन फाईनल मैच बीबीएमबी और गत विजेता पीजीसीआईएल की टीमों के बीच खेला गया जिसमें पीजीसीआईएल की टीम ने पहले खेलते हुए निर्धारित 20 ओवरों में 7 विकेटों पर 115 रन बनाए। इस के प्रत्युत्तर में बीबीएमबी ने यह मैच लक्ष्य प्राप्त करते हुए 2.1 ओवर रहते हुए 6 विकेट से जीता। पीजीसीआईएल टीम दूसरे स्थान पर रही जबकि एनएचपीसी की टीम ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। बीबीएमबी के श्री बखशीश चंद, जिसने 16 गेंदों में 23 रन बनाये व 1 विकेट ली, को मैन आफ दी मैच घोषित किया गया व उन्हें ही मैन आफ दी टूर्नामेंट भी घोषित किया गया।

टूर्नामेंट के समापन समारोह का 27.2.2015 को आयोजन किया गया। इस अवसर पर श्री ए.बी. अग्रवाल, अध्यक्ष, बीबीएमबी मुख्य अतिथि थे। श्री अग्रवाल ने बीबीएमबी की विजेता टीम एवं प्रथम उप विजेता और द्वितीय उप विजेता टीमों को ट्रॉफी तथा मैडल प्रदान

किए। सभी टीमों के खिलाड़ियों को मिमेंटों तथा पार्टीसिपेशन स्टर्टीफिकेट प्रदान किए गए। इस अवसर पर सम्बोधित करते हुए उन्होंने विजेता टीम को बधाई दी तथा जो इस बार नहीं जीत पाए उन्हें अगली बार और अधिक मेहनत करने हेतु प्रेरित किया। इस अवसर पर बीबीएमबी के केन्द्रीय खेल समिति के अध्यक्ष व भाखडा बांध के मुख्य अभियन्ता, श्री ए के बाली ने मुख्य अतिथि एवं अन्य गणमान्य अतिथियों का धन्यावाद किया। इस अवसर पर श्री एम एस खुरल, प्रमुख अभियन्ता, उत्पादन, श्री डी आर मीना, मुख्य अभियन्ता, ब्यास बांध, श्री अशोक गुप्ता, सचिव, बीबीएमबी, श्री आर. एस. जालटा, विशेष सचिव, बीबीएमबी की केन्द्रीय खेल समिति के महा सचिव व मुख्य अभियन्ता, श्री वी के शर्मा तथा बीबीएमबी के अधिकारी, कर्मचारी और स्थानीय लोग उपस्थित थे।